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Průběh obhajoby: Předsedající doc. Liška přivítal přítomné členy komise a sdělil, že
jsou splněny všechny předpoklady k tomu, aby se mohla konat
obhajoba disertační práce JUDr. Pavla Glazunova na téma
Odpovědnost dopravce v silniční přepravě zboží.

V úvodním slově pojednal doktorand o své profesní historii a
představil svou disertační práci, při jejímž zpracování využil i vlastní
praktické zkušenosti z advokacie. Věnoval se zejména smlouvě
zasilatelské se zřetelem na právní odpovědnost a řetězení
přepravních závazků. Dále zdůraznil problematiku směšování
závazků, což je v praxi častý jev, a to zejména s přihlédnutím k
mezinárodním pramenům práva. Disertační práce je publikována na
odborném webovém serveru o silniční přepravě.

První oponent prof. Marek doporučil práci k obhajobě a ocenil
pečlivý právní rozbor a použitou metodologii. Práce dle oponenta
odpovídá standardním požadavkům kladeným na disertační práce a
doporučil udělení příslušné vědecké hodnosti.

Druhý oponent doc. Patěk rovněž doporučil práci k obhajobě a ocenil
velmi podrobnou analýzu judikatury. Práce je velmi čtivá i
stylisticky zdařilá. Bylo by sice vhodnější, kdyby se doktorand ještě
více věnoval přímo odpovědnosti dopravce, avšak i bez toho se jedná
o velmi zdařilou práci, která je způsobilá k publikaci a splňuje
standardy kladené na disertační práce.

Školitelka prof. Černá velmi ocenila, že doktorand přes značné
pracovní vytížení odevzdal práci v relativně brzkém termínu.
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Doktorand reagoval na otázky a připomínky oponentů s odbornou
erudicí.

Ve všeobecné rozpravě vystoupila Dr. Zahradníčková (rozdíl mezi
termíny přeprava a doprava, a dále zda má zasilatel, který využil
právo samovstupu, nárok na odměnu), doc. Liška (možnost změny
všeobecných obchodních podmínek vytvořených smluvními
stranami) a doc. Patěk (existence obchodních zvyklostí v těchto
právních vztazích).

V neveřejné části obhajoby proběhlo tajné hlasování s jednoznačně
kladným výsledkem 5/0 ve prospěch udělení hodnosti Ph.D.
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